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Κ.Ε.Δ.Δ.Α- Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Συμπληρώθηκαν 6 μήνες από τη συγκρότηση της ΚΕΔΔΑ στις 15/6/2021. Οι λόγοι που επέβαλλαν την
πρωτοβουλία για τη δημιουργία της κίνησης από τους 180 αγωνιστές-στριες που υπέγραψαν το αρχικό
κάλεσμα όχι μόνο δεν έχουν εκλείψει, αλλά έχουν ενισχυθεί.

Η κυβέρνηση συνεχίζει την πολιτική της με οδηγό το δόγμα του αυταρχισμού, της κρατικής
καταστολής, των απαγορεύσεων και των διαχωρισμών. Δίνει έδαφος και τροφή για τη δράση και
φασιστικών παρακρατικών ομάδων, όπως και την εμφάνιση σύγχρονων ταγμάτων-«αστυνομικών
συντάγματος». Ο νέος ποινικός κώδικας στοχοποιεί τις κινηματικές δράσεις (διασπορά ψευδών ειδήσεων
κ.α.), αυστηροποιεί τις ποινές κ.α.. Ο νόμος Χατζηδάκη περιορίζει το δικαίωμα στην απεργία και τη
συνδικαλιστική δράση και αλλάζει τα δεδομένα για έλεγχο των εργατικών σωματείων από 1/1/2022. Ο
νόμος απαγόρευσης των διαδηλώσεων χρησιμοποιείται για τον ασφυκτικό περιορισμό των διαδηλωτών,
αν και με την ανυπακοή στις προβλέψεις τους έχουμε καταφέρει να μην εφαρμόζεται στο σκέλος της
υποχρέωσης λήψης άδειας και ορισμού διοργανωτή. Πολλές δίκες εξελίσσονται αυτό το διάστημα για
κινηματικές δράσεις επί διακυβέρνησης Ν.Δ. αλλά και ΣΥΡΙΖΑ.

Η αστυνομοκρατία εντείνεται και εκτείνεται. Εξάλλου η ενίσχυση των δυνάμεων καταστολής είναι η
κυβερνητική προτεραιότητα, έναντι των κοινωνικών δαπανών για υγεία, παιδεία, πρόνοια, εργατικές
ανάγκες και το εργαλείο επιβολής της πολιτικής της. Η αστυνομική βία συνεχίζεται με κυβερνητική
καθοδήγηση ή και κάλυψη, όπως έδειξε η συμπαράσταση του Θεοδωρικάκου στους αστυνομικούς
εκτελεστές του Σαμπάνη. Παρακολουθήσεις και στοχοποιήσεις δημοσιογράφων, αγωνιστών και
ακτιβιστών έρχονται συνεχώς στο προσκήνιο. Οι πρόσφυγες στερούνται στοιχειωδών δικαιωμάτων και
αντιμετωπίζονται με δολοφονικές επαναπροωθήσεις.

Στη συνέλευση θέλουμε όλες-οι μαζί να συζητήσουμε για την εκτίμηση αυτής της κατάστασης και να
δούμε τον απολογισμό της ΚΕΔΔΑ για τους πρώτους μήνες λειτουργίας της. Να εντοπίσουμε κενά και
δυνατότητες.

Να χαράξουμε μαζί το σχεδιασμό δράσεων και τους στόχους της ΚΕΔΔΑ για το επόμενο διάστημα.
Από την ιδρυτική συνέλευση μέχρι σήμερα η ΚΕΔΔΑ απέκτησε νέα μέλη. Όλες και όλοι μαζί μπορούμε να
κάνουμε πράξη την αρχή της συλλογικής λειτουργίας κόντρα στην ανάθεση. Να ανανεώσουμε και να
συμπληρώσουμε το συντονιστικό της ΚΕΔΔΑ.

ΚΑΛΟΥΜΕ στη ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ της ΚΕΔΔΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/1, στις 6.30 μ.μ. στη
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ, είσοδος από Μασσαλίας, 1ος όροφος.

Να δυναμώσουμε τη δράση μας για τη στήριξη των διωκόμενων, την κατάκτηση ελευθεριών,
την υπεράσπιση της κινηματικής και πολιτικής δράσης.
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